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ATA  DA  11ª  REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO
DO INSTITUTO LATINO-AMERICANO
DE TECNOLOGIA, INFRAESTRUTURA
E TERRITÓRIO – ILATIT, REALIZADA
EM  DEZOITO  DE  FEVEREIRO  DE
DOIS MIL E VINTE E UM.

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, com início às 15 horas e 30
minutos,  em sala virtual via web conferência, na cidade de Foz do Iguaçu, estado do Paraná –
teve  início  a  décima  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  do Instituto  Latino-Americano de
Tecnologia,  Infraestrutura  e  Território  –  ILATIT,  sob  presidência  do  Diretor  do  Instituto,
professor Jiam Pires Frigo. Estiveram presentes os seguintes conselheiros com direito a voz e
voto: A) Coordenador do Centro Interdisciplinar de Tecnologia e Infraestrutura: professor César
Winter Mello.  B)  Suplente Coordenador do Centro Interdisciplinar de Arquitetura, Território e
Design: Professora  Juliana Pires Frigo.  C) Coordenador Docente C.A Ensino: professor Lúcio
Flávio Gross Freitas. D)  Coordenador Docente C.A Extensão: professor Willian Zawleski.  E)
Representantes docentes: professor Eduardo Gonçalves Reimbrecht, professor Gabriel Rodrigues
da Cunha e professor Gustavo Adolfo Ronceros Rivas.  F) Representante TAE: Eduardo Dalcin
Castilha. A abertura da sessão coube ao Presidente do CONSUNI-ILATIT e passou-se à pauta da
reunião.  1.  Processo  nº  23422.01141/2021-69  Diretor do  ILATIT  Jiam  Pires  Frigo
encaminha ao CONSUNI - ILATIT processo de deliberação para escolha de novo vice-
diretor. O professor Jiam Frigo, cumprimentou os conselheiros e iniciou a reunião explicando a
necessidade de escolha de um vice-diretor pro tempore para o ILATIT, até o final de seu mandato
que encerra no mês de julho de 2021. O professor Jiam Frigo, solicitou que os conselheiros se
manifestassem caso tivessem interesse no cargo ou que indicassem nomes para que fosse feita
uma votação e assim uma escolha nesta reunião. Franqueada a palavra, não houve manifestação
de interesse dos conselheiros ao cargo nem indicações. O conselheiro Eduardo Castilha, propôs
uma consulta pública com o corpo docente do instituto para buscar interessados a vaga, tendo em
vista  que  não teria  tempo para abertura  de processo eleitoral  e  após,  se  houver  nomes para
votação,  poderá  ser  escolhido  em  uma  nova  reunião  extraordinária.  Todos  os  conselheiros
concordaram  com  esse  encaminhamento.  Nada mais  havendo  a  ser  discutido,  deu-se  por
encerrada a sessão, às dezesseis horas e 05 minutos, e eu, Aline Souza da Silva Costa, lavrei a
presente Ata que,  uma vez aprovada,  será assinada por mim e pelo Presidente do Conselho.
Integra a presente Ata, a lista de presença dos demais conselheiros. 

Aline Souza da silva Costa
Assistente em Administração

Jiam Pires Frigo
Presidente do CONSUNI-ILATIT
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